

## 一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之谜，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

## 您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



图：来自欧洲和其他国家与地区约三十五国一千五百名法轮功学员，于二零二二年九月九日至十日，在华沙不同路线分别举行了两次大游行，向当地民众、各国游客展示了法轮大法的美好，并揭露中共迫害法轮功的罪行。波兰多家媒体和网站做了详尽报导，并有媒体在头条报导中共活摘法轮功学员器官牟利的暴行。

## 95岁老人吐出三个肿瘤 胃癌神奇痊愈

【明慧网】侯永来，九十五岁，长春市法轮功学员，目前在美国纽约生活。他在长春时，有一段时间突然觉的胃不舒服，吃东西就吐，直接拉黑黑的、黏黏的东西。然后就不能吃东西了，吃了堵在胃中难受。到长春最好的医院去检查，发现胃里有肿瘤。

侯永来的儿子问医生：“胃的问题怎么解决？”医生说：“八、九十岁的人这问题别问了，也别看。说白了，直接上手术台就下不来了，体能不够。他好好跟你们一段时间，该干嘛就干嘛。不要你们钱了，退钱。”就这样，侯永来回家了。

回家后，侯永来加强学法《转法轮》，炼法轮功五套功法。他相信自己没事，是师父在给自己净化

身体，消业。之后，侯永来开始一点点的好转、恢复。

有一天，侯永来夫妇在看李洪志师父的广州讲法录像时，侯永来坐在床上觉的胃剧痛，痛得大喊。后来坐在床上就开始呕吐，侯永来的妻子马淑兰拿塑胶盆接着，就听“叮咚、叮咚”的声响，红色瘤子就出来了，接着再吐出一个。那天，一共吐出来三个瘤子，象鹅卵石似的，外边还有一层膜，亮亮的、光溜溜的。后来马淑兰掰开一个看，里层就象鱼子似的、梆硬梆硬的。这个东西在胃里直接被吐出来了。

就这样，侯永来的胃癌消失了。这件事情在长春当地引起轰动，很多人都知道，也由此赞叹法轮大法的神奇。◇

# 2022年上半年长春法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】明慧网资料信息统计，二零二二年一至六月份，长春市法轮功学员遭长春市政法委、610 组织迫害，至少造成林显臣遭迫害致死，谢蓉春等 20 人遭非法判刑或非法开庭迫害，董宇等 32 人遭绑架或非法抄家迫害，张俊芳等 11 人遭非法骚扰迫害。

下面例举被迫害实例。

## 遭枉判入狱迫害 长春市林显臣含冤离世

长春市九台区法轮功学员林显臣，曾在劳教所遭迫害折磨，二零一八年八月二十二日被警察非法入室绑架、构陷，被非法判刑五年。在吉林监狱，林显臣被强制坐板凳，最长时间到晚上十二点才让睡觉。二零二一年六月二日，监狱来通知称林显臣被送到吉大医院抢救，在这种情况下林显臣还得戴着手铐和脚镣。

用三个月的时间才办保外就医，林显臣于二零二一年九月十四日才回到家，人被迫害得骨瘦如柴，三个月后于十二月含冤离世。

## 长春工程师谢蓉春被劫持入狱 妻子徐丽娜遭非法庭审

长春市高级工程师谢蓉春坚持修炼法轮功，于二零二一年十二月底被长春市朝阳区法院非法判刑一年半。其妻子徐丽娜在中国新年后第二次被非法开庭，目前还被非法关押中。

谢蓉春的父母年过八旬，因儿子儿媳多次被非法抓捕，造成长期巨大的精神、经济压力。

## 长春荆凤伟女士再被枉判三年入狱

二零二一年十二月三十一日，荆凤伟因坚持修炼法轮功，被非法判刑三年，因不服判决提出上诉。在家属不知情的情况下，于二零二二年一月二十六日，枉法维持原判。现得知，她已被送入吉林省女子监狱迫害。

## 长春德惠宋昌平被非法判刑

法轮功学员宋昌平因对给学生讲法轮功真相遭一校长恶告，二零二一年七月十日被警察绑架。后来被德惠市政法委、610 操控德惠市法院非法判刑三年迫害。

## 长春榆树 73 岁许丽华和张力云、邓玉丽先后被非法判刑迫害

许丽华，在二零二零年三月疫情期间，怀着大善之心，在大街上贴真相贴，传播避疫良方：诚念“法轮大法好！真善忍好！”被人诬陷，遭华昌派出所警察绑架。二零二一年十月，许丽华老太被德惠市法院枉判三年，现已被劫入吉林省女子监狱迫害。

榆树市青山乡法轮功学员李桂英和张力云，在二零二零年底，去青山乡中和村发真相资料救度众生，被不明真相的世人举报。张力云绑架后，被冤判三年半，李桂英当场走脱，被迫流离失所。

榆树市法轮功学员邓玉丽于二零二一年十二月末被德惠法院非法判刑四年。

## 长春市张桂香被枉判三年

长春市现年 59 岁的法轮功学员张桂香，原一汽经贸公司员工，家住长春市轻铁湖西花园，被非法判刑三年。

## 长春穆华、崔微微、李祝全、崔艳玲和王颖等被非法判刑

法轮功学员穆华因张贴两张真相粘帖，被朝阳区法院非法判刑两年，被关押在吉林省女子监狱。

法轮功学员崔微微经两次秘密非法开庭后，被朝阳区法院违法枉判三年，勒索罚金一万。

法轮功学员李祝全，于二零二一年大年初一被绑架，被非法判刑五年，于二零二二年三月转长春公主岭监狱迫害。

长春法轮功学员崔艳玲和王颖，被朝阳区法院分别被非法判刑三年和两年八个月。吕丽珍被非法判刑两年六个月，尹君被非法判刑两年十个月。

## 曾两遭劳教折磨 长春于桂珍又被诬判五年

二零二二年六月份，被非法关押八个月的长春市法轮功学员于桂珍女士，被朝阳区法院冤判五年。

## 长春刘景光被非法构陷到长春市朝阳区法院迫害

二零二一年十二月初，长春市南关区东安屯派出所刘景光浏览过被中共禁止的网站为由，来到刘景光家，警察让刘景光说污蔑法轮大法的话，刘景光拒绝。警察就开始抄家，发现家中有法轮大法书籍等资料，刘景光被长春市朝阳区法院非法立案。

综上，二零二二年一至六月份，长春市法轮功学员遭长春市政法委、610 特务组织迫害，至少造成人 20 人遭非法判刑或非法开庭迫害，32 人遭绑架或非法抄家迫害，11 人遭非法骚扰迫害。

根据上述数据分析，长春市法轮功学员遭非法判刑迫害严重，遭迫害原因是讲真相和所谓的清零迫害，参与迫害的主要责任人是部份长春政法委、610、国保、派出所、街道社区人员。上述长春市法轮功学员遭骚扰、绑架、非法判刑迫害，参与迫害的主要责任人是部份长春政法委、610 及郊区市、国保、派出所、街道社区人员及吉林省长政法委、610 人员。

天警示人。二零二二年三月九日到五月长春疫情结束后，人们走出曾被封锁的街道和市区，庆祝生活走向正常。大疫过后，痛定思痛，人们本应反思积德行善，但长春政法委却操控 610 对长春市部份法轮功学员实施洗脑迫害，而且长春市还有针对法轮功学员的骚扰、绑架、非法关押和非法判刑迫害发生。再次提醒，那些不明真相还在参与迫害的部份长春政法委、610 体系人员，如不及时将功补过挽回损失，将面临法律和天理的惩罚。◇